
INFORMATIVO DA SECRETARIA

PAUTA DA 2a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
1o Período Legislativo 2025

Tipo de Sessão: Extraordinária* I H H n ü li lH n m  . .... .....  ................
Data: 27/03/2025 às.........

________________________Proposições do Expediente do Dia
Não houve matérias.

____________________________Matérias da Ordem do Dia____________________________
1. PROJETO DE LEI N° 004/2025: INSTITUI A GRATIFICAÇÃO DE SERVIÇO 
OPERACIONAL -  GSO PARA O EFETIVO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, NO 
ÂMBITO DA SECRETARIA DE SEGURANÇA E DEFESA CIVIL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 2a 
DISCUSSÃO E 2a VOTAÇÃO. 2. PROJETO DE LEI N° 007/2025: DISPÕE SOBRE A 
INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS EM PONTOS ESTRATÉGICOS DA ZONA URBANA E 
RURAL DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ-PE, DE AUTORIA DO VEREADOR ELKSON 
GABRIEL PONTES PEREIRA; EM 2a DISCUSSÃO E 2a VOTAÇÃO. REQUERIMENTO 
N° 024/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, 
seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PALUSO, ao Sr. 
Presbítero ABIMAEL MONTE DA Igreja Evangélica Assembléia de Deus, na 
Congregação Suíça Brasileira; de autoria do vereador ANTÔNIO OTÁVIO DO 
NASCIMENTO. REQUERIMENTO N° 025/2025 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário 
na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos SOLICITANDO O Código de Postura atualizado; de autoria do vereador 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 057/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Dom Carlos Coelho, Bairro do 
Prado, neste município; de autoria do vereador ELKSON GABRIEL PONTES 
PEREIRA. INDICAÇÃO n° 080/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a colocação de piçarro e passar a máquina na entrada da PE-87 até o 
Distrito de São Severino, localizado na Zona Rural, neste município; de autoria do 
vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 081/2025, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado o recapeamento asfáltico da Rua Edine 
Valois, localizada no Bairro do Cruzeiro, neste município; de autoria do vereador 
REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 082/2025, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado Saneamento Básico na Rua Eraldo Valois,



localizada no Jardim Petrópolis, neste município; de autoria da vereadora MARIA JOSÉ 
VILAR PONTES. INDICAÇÃO n° 083/2025, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado Calçamento na Rua Eraldo Valois, localizada no Jardim Petrópojis, 
neste município; de autoria da vereadora MARIA JOSÉ VILAR PONTES. INDICAÇÃO 
n° 084/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Calçamento da Travessa Francisco de Assis Oliveira Sobrinho, localizada na Cohab I, 
neste município; de autoria do vereador EDUARDO DE FREITAS SALES. INDICAÇÃO 
n° 085/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
colocação de material tipo piçarro na estrada que dá acesso ao Sítio Boa Vista, neste 
município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 086/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a conclusão da 
construção da Quadra Poliesportiva do Distrito de Avenças, neste município; de autoria 
do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 087/2025, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado uma Faixa Elevada de Pedestre na Rua São 
José, entre as residências de n° 127 e 135 - Centro, neste município; de autoria do 
vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 088/2025, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja instituído no Município a CNH Social Municipal, 
Programa Social de Formação, Qualificação e Habilitação de Condutores de Veículos 
Automotores, neste município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 089/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado um Posto de Saúde no Retiro Saudoso, para atender a população 
daquela localidade e das comunidades vizinhas, como Sítio Elisbão, Águas Claras, 
Resina e Várzea Grande, neste município; de autoria do vereador VALERIANO 
BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 090/2025, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Asfalto da Feira Livre, neste município; de autoria do 
vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 091/2025, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado uma reforma no Centro de Fisioterapia, 
neste município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 
092/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado um Mirante 
na Serra do Maroto, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE 
FARIAS. INDICAÇÃO n° 093/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Asfalto da Avenida Lamartine Farias de Castro, neste município; de 
autoria do vereador ELKSON GABRIEL PONTES PERERA. INDICAÇÃO n° 094/2025, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado um ponto fixo da Guarda 
Municipal de Gravatá no Pátio da Feira Livre, que atenderá e fará a segurança dos 
feirantes, comerciantes, clientes, funcionários e a população que trabalha, circula e 
frequenta a feira livre e seu entorno, neste município; de autoria do vereador RAFAEL 
LUIZ PREQUÉ MOURA DE OLIVEIRA. INDICAÇÃO n° 095/2025, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado a construção de um Posto de Saúde, no Pátio 
da Feira, que atenderá os feirantes, comerciantes clientes, funcionários, e a população 
que trabalha, circula e frequenta a feira e seu entorno, diariamente, neste município; 
de autoria do vereador RAFAEL LUIZ PREQUÉ MOURA DE OLIVEIRA. INDICAÇÃO 
n° 096/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
Implantação do Sistema de Energia Fotovoltaica na Escola Intermediária Dom Paulo 
Hipólito de Souza, localizada no Distrito de Uruçu-Mirim, neste município; de autoria do 
vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO n° 097/2025, solicitando que,



junto ao setor competente, seja providenciado a Implantação do Sistema de Energia 
Fotovoltaica na Escola Intermediária João Paulo I, localizada no Distrito de Mandacaru, 
neste município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO 
n° 098/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado Instalação 
de Placas de Energia Solar no prédio da UPA de Gravatá, diminuindo assim o valor das 
contas de energia, neste município; de autoria do vereador ANTÔNIO OTÁVIO DO 
NASCIMENTO. INDICAÇÃO n° 099/2025, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado Instalação de Placas de Energia Solar no prédio do Hospital Doutor 
Paulo da Veiga Pessoa, diminuindo assim o valor das contas de energia, neste 
município; de autoria do vereador ANTÔNIO OTÁVIO DO NASCIMENTO. INDICAÇÃO 
n° 100/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado “Com 
Urgência” a conclusão das obras de Calçamento e Saneamento da Rua Conselheiro 
Jasmelino Correia de Melo, neste município; de autoria do vereador ROBSON DENNIS 
DA SILVA. INDICAÇÃO n° 101/2025, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a extensão da rede de abastecimento do Sítio Lagoa do Fernando, em 
aproximadamente 1,5 km visando atender as famílias que ainda não possuem acesso 
regular a esse recurso fundamental, neste município; de autoria do vereador ROBSON 
DENNIS DA SILVA.


